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騒I加 1
ガンは、私たち日本人の死亡原因第ー位の座を保っています。 

特に大腸ガンは、年々増加傾向にあって、このままでいく 

と胃ガンを抜いてガンで死亡する原因のトップになると 

いわれています。 

9月はガン制圧月間。そこで今回は、大腸ガン 

とりあげてみましよう。 

どうして大腸ガンが増えているの？ 
ガンは、外部からの要因（発ガン因子）によつておこるもの 

で、それを受ける体質によつてガンになるかどうか多少の差 

があります。国や地方によつては環境に違いがあるので、お 

こつてくるガンの種類や頻度に差が出てきます。 

日本人では、胃ガンが一番多く世界一の頻度を示していま 

す。その原因は、おそらく日本人の食習慣によると考えられ 

ます。日本の中でも胃ガンの発生頻度は地域によつて異なり 

ますが、特に東北地方のような塩辛い食物をとる習慣にある 

ところに多いことから、食事の中の食塩の摂取量が胃ガンの 

発生にかかわるのではないかと考えられています。 

しかし、戦後の日本人の食習慣の急激な西洋化が、近年の 

胃ガン発生の減少を呼んだと考えられ、昔は、食物の貯蔵の 

や 
大腸ガンには、結腸ガンと直腸ガンがあります。 

直腸ガンは以前から、大腸におけるガンの中でも非常に多 

い病気です。小さな良性のポリーブがだんだんと大さくなっ 

て悪性化する場合と、もともとはじめからガンとして発生す 

る場合があります。年齢的には40歳以上、性別では男性に発 

生しやすいようです。 

今では早期ガンであれば、簡単な切除手術でほとんど100% 
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ために食塩が多量に使われていましたが、今では冷蔵庫の普 

及が食塩の摂取量を減少させ、これが胃ガンの減少につなが 

っています。 

さて、どうして大腸ガン発生は、胃ガンを追い抜く勢いな 

のでしようか。 

これも従来の繊維質の食物が少なくなり、脂肪の多い欧米 

風の食事への変化によるものと考えられています。脂肪は、 

腸内のガン因子を促進し、また食物繊維の不足は便秘を招い 

て、発ガン性物質を長時間おなかにためてしまうことになる 

のです。女性の死亡率では胃ガンに次いで第2番目に多いガ 

ンとなってさています。それと同様に高脂肪質の食品の増加 

で、乳ガンの発生が増加しています。 

気になる症状があれば、できるだけ早＜受診レまレよう。 

日ごろから自分の便を観察することが大切です。 

大腸ガンのサイン 
―こんな症状はありませんか。 

■食物繊維を上手にとる4か条 

食物繊維は、発ガン物質を弱め、腸の 

内容物を対外に排出させるという、大 

腸の中で重要なはたらきをします。 

野菜は1日300グラムをる 
野菜は煮たり、妙めたりしてかさを減らす 
と、たくさん食べられます。 

こんな症状があったら早めに専門医を受診しましよう 

5 2 ~3 日おきに下痢と便秘を繰 

り返す。 

6 おなかがはる。痛む、しこりを 

を触rlる。 

7 原因不明の貧血。 

1 肌門から出血する。便に血が 

混じる。 

2 便が固い。コロコ口している。 

3 便が細＜なつてきた。 

4 何度もトイレに行＜。残便感 

がある。 

海藻をたっぷりとる 
ひじきは1人前で、ー日にとるべき繊維量 

(20グラム）前後の約1/4を確保できる。 
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いも類、豆類、果物を多くとる 
種類の違った食物繊維を幅広くとることが 

大切。 

「おふくろの味」 を多くとる 
昔なつかしい切り干し大根、かんびをよう 
などの乾物も高繊維。 

iミ七、 

③自転車をこぐように 
足を動かす。2分。 

①中腰で前かがみの姿勢 ノ ／ ②あおむけになって、“足 
をとり、太ももの外側 ノ三ュ を天井に回けて側まし、 

J をたたく。2〇回。 に＝一 腰を両手で支える。 
~叫γぺぐ~呂！拍”“~曽年塁1吐喜きと締韓老~酬曹 I！晦発遇‘弾ご可慌く‘応‘一 
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進行すると 

便に血が 
まじるように 
なります。ト 

治せるようになりました。早期に発見・治療すれば怖い病気 

ではないのです。 

しかし、早期ガンは初期症状がなく検査をしなければ発見 

されないことが多く、検診することが予防の第一歩です。 

今年の大腸ガン検診は、無料で受けられます。便の検査と 

レントグンだけの痛みもない簡単な検査です。ぜひ、検診す 

ることをおすすめします。 

『だいじようぶノ』 と、思っている人ほど検診をII 

総合検診のこ案内 

受診日 10月22日旧） 
受付時間 9 時～n時 

お申し込み方法 

9 月旧日月～27日水 
電話で受付します。 

その他 

お申レ込みいただいた人は、10月6日剛3:3U~15:3⑩間に問診 
票・容器などを綱合会館でお渡レします。検診料金（国保加入者）を 
ご持参ください。また、前回7月9日の総合検診を受けられた人はご 
遠慮くださ氏 

詳しいお問い合わせ・申込先 

金田町役場福祉課環境衛生係 a22 -6664 

内 容 

検診項目 基本健康診査 

対 象 年齢 40 歳以上 

士 朴 問診・血圧・胸部 
- レントゲン・心 

電図・眼底・血液 

検 診 内 容 検査など 

料 金 1.200円 

肺ガン 

40歳以上 

胃ガン 大腸ガン 乳ガン 子宮ガン 

40歳以上 40歳以上 30歳以上 30歳以上 

査
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の
 

問
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検
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診
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便
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診
胞
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1,200 Fl 1.200円 無 料 700円, 1.000円 

特別料金 

・70歳以上の人 
・生活保護世帯の人 
・町民税非課税世帯の人は、 

基本健康診査（1 .200円）のみ無料 

国民健康保険加入者は、すべての検診料金が無料です。 
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逮ちdわだい 

ウーマンパワーを発揮して 
農産物加工講習会 

あなたの周りの身近な話題・出来ごとをまっています。 
役場広報担当まで B22一0556 

「町の農産物を利用して販売できるものを作る」これが講習 

会のコンセプト。写真は、7月17日にスタートした農産物 

加工講習会の模様です。 

総合会館を会場として行われた開講式には受講者7人が 

集まりました。講師の古野久子さん（田川農業改良普及セン 

ター、企画普及担い手係長）は、「福岡県内には農業に従事さ 

れている人の内、その63％を女性が占めています。今こそ 

女性パワーを発揮してほしい。また、この講習会に期待した 

い」と、受講者を前に話していました。講習は調理実習形式。 

この日は『ミニトマトのドレツシング』『シソのつくだ煮』 

『ナスのしようゆ漬け』を調理実習しました。 

受講者は農家の主婦がほとんどで、「栽培していて、何か 

をしなくてはといつも考えていた」「生産した農産物を加工 

して、この土地にあった味を作り出したい」などの意見があ 

り、受講者の意気込みを感じました。 

将来は、講習会の成果を活かして製品化し、ふれあい朝 

市、地元商店などで金田ブランドの商品が店頭にならぶとい 

うことです。 

この農産物加工講習会は、農家の人に限らず、一般の方も 

募集しています。 

詳しくは役場産業労働課の宮脇（担当）まで 

ご連絡ください。容22 - 6665 

」二“・二」‘;" 

‘▼ミニトマトのドレツシング 

ふれあいフエスタ ロ 
m かみかなだ 

上金田地区で「ふれあいフェスタinかみかなだ」が上金 

田隣保館を会場に7月22日行われ、区民のみなさんでに 

ぎわいをみせていました。 

このフエスタは今回で5回目を迎えました。以前は、地 

元青年団主催によるタ涼み会を行っていましたが、いつの 

間にか廃れてしまいました。この会の復活と区民のみん 

なが参加できるようにと企画、今では区主催のイベントと 

して毎年開催されています。 

この日はあいにくの天候でしたが、会場には露店が建ち 

ならび、上金田保育園児らや区民の作品の展示、ステージ 

にはロックパンドなどが出場して、“夏”真っ最中の―日 

をみなさん楽しんでいました。 

今回で5回目を迎える「I Love力ナダFiesta '95]が、 

7 月26日、27日の二日間にわたり開かれました。 

初日の仮装力ーニバルでは、田川市、芦屋町、福岡市から 

の出場者を含め1 1チーム72人が参加し、芦屋町から今回 

’初めて出場した‘‘あしや姐さんチーム”が最優秀賞に輝きま 

した。 

J 

仮装カーニバル斉賞受賞チーム名 

●最優秀賞 
あしや姐さんチーム（芦屋町） 

優秀賞 

本町スーパーチルドレン（金田町）ト 

●コスチューム賞 

Five boguil 2（金田町） 

パフオーマンス賞 

モンキーパンチ（金田町）ト 

‘特別賞 
ザSUIKA むすめ（金田町） 

I が熱かっなr 
I LoveカナダFiesta 

最終日には、田川消防音楽隊のパレードや各道場の少年 

たちによる剣道、少林拳、空手の演舞があり、見物人から 

大きな拍手が送られていました。 

両日を通しての見物人は約2千人。役場職員活性化推進 

委員会による、恒例の健康チェツクやそれぞれ工夫を凝ら 

した露店のほかに、中学女子生徒ら7人による「阪神大震 

災募金輪投げゲーム」などが行われ、新町通りは二日間、 

通行している皆さんの顔は満面の笑みであふれていまし 

た。 

Pretty ぼきん組 

松尾 彩さん、中村 茜さん、大井小百合さん、 

小田原 渚さん、吉田 有里さん、安慶 麻衣さん、 

野村志穂美さん 

自分たちの小物類を景品に輪投げゲームを企 

画。収益金は14,496円になり、日本赤十字社 

福岡県本部に送金しました。 
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子ども会スポーツ大会 

「ノ、ッコーン。ノ、シッ。」「ボッコーン。」「ワー！」・・・・。 

ボールと歓声が響く炎天下。町民球場、ふれあいスポーツ 

公園を会場に子ども会スポーツ大会が7月31日に行われ 

ました。 

男子ソフトボールには各地区から9チームが出場。決勝 

戦では、町部Aチームvs神崎二Bチームが対戦し、熱戦の 

末、神崎二Bチームが昨年に続いて優勝旗を手にしました。 

ムわぐI! 
小学生ソフhボーノl一大会 

「まわれ、まわれ、まわれ～。」両チーム、初回はホームラン 

の撃ち合い。 

そんな白熱したグームが行われたのは、8月1日。写真 

は、福岡ドームを会場に福岡県小学生ソフトボール大会（1 

日～3日）の模様です。金田町からは小学校6年生16人 

が、福岡ドームの人口芝に立ちました。 

ド 

女子フットベースボールでは6チームが出場。上金田 

チームvs平原チームの決勝戦では、圧倒的強さ強さをみせ 

た平原チームが今年も優勝しました。 

優勝した両チームは、8月2〇日に開催される田川郡子ど 

も会スポーツ大会に出場します。また準優勝チームは、9 

月に行われる下田川子ども会スポーツ大会のキップを手に 

これからも練習に励むそうです。 

対戦相手は浮羽町。 

金田町のチーム編成は、各地区代表として集まった小学6 

年生だけの選抜チーム。チームワーク、練習成果が見事に 

発揮され1 1対6で勝利しました。出場した子ども達は、グ 

ラウンドに降り立つまで少し緊張していましたが、試合開 

始からナイスブレー、ナイスバッティングの連続。みんな 

―人ひとりがのびのびとプレーできた見事なグームでした。 

試合開始前には両チームの子ども達が書いた作文交換も 

行われ、どの子ども達の作文にも練習のことや試合にかけ 

る熱意、それぞれの町の紹介などが書かれ、ソフトボールを 

通して交流を深めました。 

( 

すみきつた大空 
限りなく広がる草原 
雄大な山なみの中、がんばりました。 
少年のバス研修 

第7回金田町少年のバス研修が、大分県立九重少年自然 

の家で8月2日から4日の三泊四日間の日程で行われまし 

た。この研修には、男子22人、女子18人の小学校四年生 

から中学二年生4〇人が参加。 

子ども達は、六班に分かれて焼さ板工作や登山、ブラネタ 

リウムなど久住の自然を活かした体験研修にチャレンジし 

ました。第一日目のタべの集いで、代表としてあいさつし 

）た津川佳子さん（中二）は、「私たち4〇人は、この三日間の 

研修をいっしようけんめい体験します。」と、この日利用し 

ている三団体の前で決意表明をしました。 

三俣山登山では、午後近くになって発生した雷雲によっ 

て頂上まであと少しのところで下山。「登りたかったナ」 

「きつくて死にそう！よかった」と、感想もそれぞれでした。 

また、プラネタリウムを体験した子ども達は、みんなが感 

動。「本物の星がみたかったなあ」と曇り空の夜空を見つめ 

ていました。 

この少年のバス研修は、来年も九重少年自然の家で開か 

れます。 

ト - 

健康？チエツクしましたか。 
総合検診結栗説4タ会 

7月8日に行われた総合検診の結果説明会が、8月6日、 

8 日に総合会館で開かれました。 

186人の受診者を半数に分けて2日間の日程で行われ 

た説明会は、受診結果にあわせて個人ごとに、医師、保健 

婦、栄養士による相談が行われました。また、福岡県立大 

学人間形成学科の協力で行われた、心の健康相談の結果も 

あり、自分の痴ほう、うつの判定を奥村幸夫教授から説明 

を受けていました。 

当日は講演会も開かれ、「大腸ガンの予防」と題して講 

師の福岡高野病院、辻順行外科部長が、死亡原因としての 

ガンの推移や、急速に増えている大腸ガンの内容をわかり 

やすく受診者に説明。「大腸ガンは、早期であれば治るガ 

ソである。」と強く訴えていました。 



●20歳以上65歳未満の日本国民で、日本国内に住所 

のない人。 

’厚生年金や共済組合から老齢（退職）年金を受けて 

いる60歳未満の人。 

'60歳以上65歳未満の人で、老齢基礎年金の年金額 

を満額に近づけたい人。 

165歳以上70歳未満の間に、老齢基礎年金の受給資 

格期間を満たすことができる人。ただし65歳以上 

の任意加入ができるのは、昭和30年4月1日以前に 

生まれた人に限ります。 

／国民年金の加入は義務づけられています。 、 
日本に住んでいる20歳以上60歳未満の人は 

×必ず加入しなければなりません。 ノ 

国民年金に加入しなければならない人。 
強制加入者 

国民年金の加入者は3つのグループに分けられます。 

農業や自営業の人などは 

日本国内に住んでいる農業、漁業、 

自営業、自由業などのサラリーマンで 

ない人、学生、無職の人などで20歳以 

上60歳未満の人は第1号被保険者とな 

ります。加入の手続きや保険料の納付 

は、自分で役場で行います。 

会社や役所に勤める人は 

会社や役所に勤めるサラリーマン、 

0Lは、厚生年金や共済組合に加入しま 

すが、同時に国民年金の第2被保険者 

でもあります。 

厚生年金への加入手続きや保険料の 

納付は、事業主がやってくれますが、 

第1号→第2号への種別変更届は、個人 

で行う必要があります。 

サラリーブンの奥さんなどは 

第2号被保険者に扶養されている配 

偶者で、20歳以上60歳未満の人は、第 

3号被保険者になります。健康保険証 

などを持って、役場に必ず届け出をし 

てください。保険料は、厚生年金や共 

済組合の方で負担する仕組みになって 

いますから、ご自分で納める必要はあ 

りません。 

希望すれば加入できる人 
任意加入者 

★任意加入して年金額を増やす場合 
［従来からあった任意加入］ 

昭和36年4月 60歳 65歳 

~1 5年ーH 

★任意加入して年金受給資格期間を満たす場合 
［平成7年4月からの新しい任意加入］ 

昭和36年4月 60歳 65歳67歳 70歳 

国民年金いきがい講座 

好奇心のいずみ 
わいています 
いくつになっても若いといわれる人は、いつも好奇心にあ 

ふれています。今や人生80年時代。仕事だけで終わるなん 

てつまらない！ 

あなたも私たちと、心のいずみを探しませんか？ 

楽しい内容の活気にあふれた講座です。 

ご希望の人は次のとおりお申し込みください。 

■講座の内容／・教養講座・趣味の講座・個別相談（健康・年 

金）・懇親会・年金講座 ■会場／国民年金保養センター（太宰 

府市） ■日程／第1班l0月18日（水）~19日（木）／第2 

班l0月19日（木）~2〇日（金） ■定員／各班75人（先 

着順） ■受講料／900〇円（初日の昼食を含め1泊4食付） 

■参加資格／県内居住者 ■参加申し込み／9月5日（火）午 

前1〇時～9月14日（木）午後5時まで電話で受付けます。 

福岡県国民年金協会 B092一622 - 6397 

※定員になり次第、受付けは終了します。 

受付終了後、会場や受講料など、詳しくご案内します。 

0 21世紀の日本を考える基礎です 
16回月の国勢調査 

平成7年10月1日現在で、全国一斉に国勢調査を実施します。 
国勢調査は、大正9年から5年ごとに行われ、今回で16回目。 

日本に住んでいるすべての方が対象となり、行政の基礎とな 

る国の人ロ・世帯の実態・産業構造などについての基本的な統 

計を提供する調査です。今回は全国で1 億2500万人に及ぶと 

見込まれています。 

もちろん、あなたも、あなたのご家族も対象です。 

簡単です、安心です、調査内容 

調査はまず、9月下旬から調査員がお宅にお伺いし、世帯ご 

とに調査票を配布します。調査項目は、世帯員一人ひとりに 

関すること項目が1 1、世帯に関する項目が6、全部で17項 

目です。ご家族全員の氏名、出生の年月、就業状況などです。 

旅行などで一時留守にしている方、長期滞在している方、生 

まれたばかりの赤ちやんも含まれます。また、アパートなど 

に一人で暮らしている方、下宿している方は、一人ひとりご 
記入ください。 

記入していただいた内容をほかにもらしたり、統計以外の目 

的に使用することは法律で固く禁じられています。どうぞ安 
心して、ご記入ください。調査票は後日、調査員が集めに伺 

います。 

暮らしに活かされます、調査結栗 

国勢調査は、法律に基づいて国が行う調査です。調査の目的 

は、我が国の人ロを正確に把握するほか、急ビツチで進行し 

ている高齢化、国際化の状況（外国人の人口構成、世帯の居 

住状況）など、世帯の構成、住宅の状況など、日本の現在の姿 

を正確に知ることにあります。調査の結果は、国や都道府 

県、市区町村が、これからの行政を考えていく大切な資料と 

なり、私たちのさまざまな分野で活かされていきます。あな 

たがご記入くださつた答えから作られる統計がみんなの貴重 

な財産となり、また、より快適で住みよい日本、安心できる 

未来を築くための道しるべとなるのです。 
1〇月1日、国勢調査に、ぜひ皆さんのご理解、ご協力をお願 

いします。 
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平成7年10月1日 
総務庁統計 福岡県・金田町 

世帯員ー人ひとりに関する項目 

●氏名 ＠男女の別 ＠世帯主との続柄 

④出生の年月 ⑤配偶者の有無 ④国籍 

●9月24日から30日までの1週間に仕事をしま 

したか。（就業状態） ⑧従業地または通学地 

⑨勤めか自営かの別 

⑩勤め先・業種などの名称及び事業の種類（産業） 

●本人の仕事の種類（職業） 

■世帯に関する項目 

＠世帯の種類 ⑩世帯員の数 ●住居の種類 

④居住室の数 伯住宅の床面積の合計（延べ面積） 

●住宅の建て方 

~■ 9 
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★作品の募集 

．ー枚の写真 
あなたの想い出に残るー枚の写真を募集します。 
写真にまつわるエビソードなどを添えて応募してくたさい。 

．私の自慢料理 一 
おな三あ自慢のー品、お酒のおつまみ・ダイエツト食‘etcー。 

アイデア料理の数々を取材させてください。 
．石気、言サークル活動の作品、絵画、年齢、ジヤンルは問いませ 

ん。 
★そのほか 
ーラララ員．会員募集のお知らせ、地区・サークルの活動レボート。 

また広報力ナダに関するご意見、ご感想など。 

応慕先．連絡先／金田町役場企画開発課 

ー一‘ー 広報担当まで 谷22 -0556（直通） 

今月は、県立筑豊高等学校の県職員として勤務している若林裕子さんに登場していただきました。 
広 報／自分の性格を簡単に？ 

裕子さん／「気が弱くて少々荒いかな。（笑）典型的な0型、大ざっばな性格で、あまり物事にこだ 

わらない性格ですね。執着心がないのです」という神崎にお住まいの25歳。 
広 報／仕事の内容は？ 

裕子さん／「学校事務で主に給与、服務関係などの仕事をしています」 
広 報／趣味は？ 

裕子さん／「お料理、お菓子作りにお花も習っています。それにスポーツ観戦ですね。ブロ野球に 
V
リーグ、サッ力一…・。私自身スポーツするのが大好きなんです。たまにする（?) 

バチンコ」 

広 報／どこのフアンですか？ 

裕子さん／「野球は、パリーグはダイエー。セリーグは阪神タイガースです。ー家でというか、親 

せき一同がトラキチですから。どの色が好きですかって聞かれれば、みんな黄色って 

答えるくらいですからね。熱狂的です」「私は男子Vリーグ（バレーボール）の中垣内 

選手の熱狂的なフアンです。好きな男性のタイブは？つて聞いてくるでしよ。ナカガ 
イチ～って、即答ですよ（笑）」 

広 報／特定な人は？ 

裕子さん／「募集中です。こたわらない性格ですが、そのことに関しては好みはうるさい方です。 

（笑）まあ、スポーツができることが第一条件ですよね。結婚はしなくてもいいけど、女 

性として生まれたからには、やっばり子どもは生みたいですよね」 
広 報／若い女性のダイエット考をお聞きしたいのですが。 

裕子さん／「今、流行っていますよね中国のやせる石けん。使っていますが、減ったのは石けんの方 

だけです。（笑）弟から言われました“お姉ちやん、中国人と食べ物が違うから効果あるわ 

けない”って。スポーツクラブに通っていたときなんか、からだが締まるどころか筋肉が 

ついちやて。（笑）やっばり女性にとって、永遠のテーマですね」 

今回は彼女の自宅におじゃましての取材でした。 

取材中は、少々圧倒されっばなし。明るく活発な彼女でした 
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「みんなのひろば」は、みなさんで作るページです。 

あなたも参加してみませんか。 

VOL4 
このコーナーは金田町にお住まいか、または勤務されている人を紹介するコーナーです。 
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おめでとう 
9月生まれ 

除幕式行われる 
南木地区墓地整備完成 

南木地区の墓地の完成除幕式が、お盆前のB月9日に行 

讐L履備工事は南木地区内に点在しているお墓を 
一筒所に集め、約5,400げの敷地に区画整理されたもの 

でラ。この事業は地域改善対策事業として、国や県の補助 

事業として進められ、お墓の数は141 基、墓地区画は21 

讐昌気を管理している池長区長は「墓地所有者のみ 
なさんと話合いをもち、今後の管理体制などを確立してい 

きたい」と 話していました。 （特派員 貞国 徳美） 
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お誕生日の記念にかわいいお子さんの写真を広報で紹介してみませんか。発行月に誕生日を迎える満1歳から3歳までのちびっ子を募集してします。 
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